
VAJA – Naloge prepiši v zvezek za MAT in jih reši. 

NALOGA 1 

Rok je iz vrečke stresel vse bonbone v posodico.  

Med bonboni jih je bilo 18 z okusom po limoni,  

7 jih je bilo z okusom po pomaranči  

in 9 z okusom po ananasu.  

Koliko je bilo vseh bonbonov? 

 

PROSTOR ZA RAČUNE: 

 

___________________________________________________________________________  

 

Odgovor:  

 

 

NALOGA 2  

 

Dvorana ima 92 sedežev.  

Začela se je predstava in v tistem trenutku 

Je bilo nezasedenih še 5 sedežev. 

Koliko je oseb si je ogledalo to predstavo? 

 

PROSTOR ZA RAČUNANJE:  

 

___________________________________________________________________________  

 

Odgovor:  

PROSTOR ZA NAČRTOVANJE:  

PROSTOR ZA NAČRTOVANJE:  


